

El Eco de Cartagena

Diario decano de la Prensa del Reino de Murcia y de la Región de Levante

DISCIPLINA Y AMOR

Estamos en una época en que los acontecimientos se precipitan de tal manera, en una semana vivimos lo que antes en un año. Las impresiones se suceden unas a otras, rápidas, bruscas, poniendo en nuestros organismos tensiones altas, y optimiendo estos corazones con vibraciones de angustia y pena.

En los momentos actuales el alma católica, sea del país que sea, o viéndolo por unos instantes las zozobras personales y sus les nacionales, se ha trasladado a Roma, a la Ciudad Eterna, a la Ciudad de San Pedro, y atravesando multitud de vicisitudes y vicisitudes, más modernas se ha dirigido su vacilar a la Ciudad Vaticana, ha penetrado en el Palacio de los Papas y se ha fijado allí, en las gradas del trono del Vicario de Cristo, por fronda llena de reverencia, de sumisión, de amor: ante el Santo Padre, ante Pío XI que está atravesando con palabras suyas, las horas más dolorosas de su pontificado. Y se ha posturado para testimoniar al Papa la adhesión inquebrantable absoluta, total, que traspasando las distancias de la vida llega hasta la muerte a él, a la Persona Sagrada, a lo que representa a su doctrina, a sus enseñanzas luminosas cual ninguna otra, a su Iglesia, contra la cual las puertas del infierno no prevalecerán jamás en el transcurso de los siglos, sólo cuando la navicilla de Pedro se viera agitada y a punto de zozobrar en las borrascas y olas encrespadas de la batalla humana.

Sumisión, disciplina, amor! Este es el lema, el santo y seña hoy, como lo fue siempre de los católicos todos, y pertinente y doblemente en las circunstancias que atravesamos, de los católicos españoles. Nada de voluntad propia, nada de decisiones propias, de programas personales por excelencia que sean; «ante todo» y «sobre todo», como laro que nos guiará sin que los escollo nos hagan caer, como luz que ilumine con claridad vivificante nuestro camino, como seguridad única para no naufragar, disciplina en las filas católicas de nuestra patria, adhesión de «roca» firme contra la cual se estrellen todos los oleajes, amor intenso que se traduzca en obras, en una labor provechosa, de caridad, de cultura social, al Papa, a la Iglesia, a los Prelados, sin que nos sea obstáculo ninguna de esas pequeñas y miserias que tanto y tanto, por desgracia, paralizan no pocas iniciativas y fueren motivo de que muchas asociaciones no llegaran a lo que debieron llegar; con el alma puesta en los grados ideales de Religión, patria, familia, trabajo; con el corazón levantado por cima de las tristezas de esta vida, con el deseo intenso e ímperioso de ser útiles de contribuir en bien de esos mismos ideales, unidos todos, todos lo que militamos en las filas del catolicismo español, en aprendizaje de hijos fieles que están dispuestos a obedecer, a trabajar, sin pesimismo, con el entusiasmo del que trabaja por la gloria de Dios y el bien de las almas, y que en un mismo sentimiento de amor, de amor que está deseando manifestarse, le damos al Papa, le aseguramos a Pío XI, de una adhesión que nada ni nadie podrá romper, de una obediencia que ha de ser su mayor consuelo en las horas en que su corazón sangra, y

que es al sentir unánime de los hijos de España que con la leche de sus medietas bebieron esta adhesión a la Iglesia y con la sangre de sus venas están dispuestos a sellarla.

Precisamente en los momentos en los cuales pudiera haber alguna desorientación por el brusco cambio de panorama, es cuando más falta hacen que por encima de todas las agitaciones, por cima de todos los pesares, por encima de todas las opiniones propias, mantengamos erizada la bandera de la sumisión incondicional al papa, a la Iglesia, a sus órdenes y mandatos, a cuanto nos diga, y que en esta sumisión, en esta obediencia tengamos nosotros nuestro mayor ámbito de gloria, porque los acontecimientos, los cambios, las cosas todas, absolutamente todas de la vida pasarán, y pasaremos nosotros, pero Dios no pasa. Dios no cambia, Dios no muere, y nosotros sólo cuando pasemos, si fuimos fieles a la Iglesia, si fuimos en las alegrías y en las tristezas, en la lucha y en la paz, mantenernos adictos, mantenernos unidos como los sacramentos a la vida, mantenernos sumisos, pasaremos de la vida pero para entrar en esa otra vida sin término, de gloria y bienaventuranza donde los amadores de la Cruz, donde los perseguidos por la fe, donde los seguidores de Cristo, tendido para siempre, siempre, siempre, corona de dicha inefable y al reposo eterno en el Señor.

¡Sumisión, disciplina, amor! Este es el lema, el santo y seña hoy, como lo fue siempre de los católicos todos, y pertinente y doblemente en las circunstancias que atravesamos, de los católicos españoles. Nada de voluntad propia, nada de decisiones propias, de programas personales por excelencia que sean; «ante todo» y «sobre todo», como laro que nos guiará sin que los escollo nos hagan caer, como luz que ilumine con claridad vivificante nuestro camino, como seguridad única para no naufragar, disciplina en las filas católicas de nuestra patria, adhesión de «roca» firme contra la cual se estrellen todos los oleajes, amor intenso que se traduzca en obras, en una labor provechosa, de caridad, de cultura social, al Papa, a la Iglesia, a los Prelados, sin que nos sea obstáculo ninguna de esas pequeñas y miserias que tanto y tanto, por desgracia, paralizan no pocas iniciativas y fueren motivo de que muchas asociaciones no llegaran a lo que debieron llegar; con el alma puesta en los grados ideales de Religión, patria, familia, trabajo; con el corazón levantado por cima de las tristezas de esta vida, con el deseo intenso e ímperioso de ser útiles de contribuir en bien de esos mismos ideales, unidos todos, todos lo que militamos en las filas del catolicismo español, en aprendizaje de hijos fieles que están dispuestos a obedecer, a trabajar, sin pesimismo, con el entusiasmo del que trabaja por la gloria de Dios y el bien de las almas, y que en un mismo sentimiento de amor, de amor que está deseando manifestarse, le damos al Papa, le aseguramos a Pío XI, de una adhesión que nada ni nadie podrá romper, de una obediencia que ha de ser su mayor consuelo en las horas en que su corazón sangra, y

MARIA DE ECHARRI

La traida de aguas

Lo que dice el ministro de Fomento

Como consecuencia de los telegramas que el día 13 de los corrientes dirigió esta Alcaldía al Presidente del Consejo de ministros y al ministro de Fomento rogando se ultimase los proyectos de abastecimiento de aguas potables y de regadío en lo que resta de mes, para evitar un grave conflicto, el cumplimiento del acuerdo tomado en la reciente Asamblea, y cuyo texto ya conocen nuestros lectores, el Gobernador civil de la provincia ha, enviado hoy al Alcalde interino señor Zañuza el siguiente despacho:

«Excmo. señor Ministro de Fomento en telegrama de esta fecha me dice lo que sigue: Proyecto abastecimiento Murcia Cartagena y regios hallase Informe Consejo Obras Públicas y nada puede verse hasta que dictamine.—Lo que traslado a V. S. para su conocimiento y demás efectos.—Le saludo».

El señor Zañuza nos ha manifestado, rogándonos lo hiciésemos público, la gran contrariedad que le ha producido este telegrama, que nos indica que

los proyectos que tanto nos interesan y que estamos deseando ver en vía de ejecución o más rápidamente posible, en todas las urgentes necesidades que las necesidades de Cartagena reclaman.

Verdaderamente es de lamentar la falta de contestación del señor Albornoz al sentir de este pueblo exteriorizado en la última asamblea pro aguas, dando nuevas largas a lo que sentimos de inaplazable solución.

De Sociedad

LOS QUE VIAJAN
Regresó a Madrid el diputado a Cortes por esta circunscripción don Ramón Navarro Vives.

—Después de pasar unos días con su familia, ha regresado a Madrid el auxiliar de oficinas de Marina, paisano nuestro, don José María Martínez Peñalver.

—De Ferrol, ha venido el alférez de navío don Miguel Guillart de Visto.

—De Madrid, el teniente de navío don Javier Salas, comandante del submarino «B 5».

—Después de una brillante actuación ha regresado de Villanueva del Segura la banda de músicos del regimiento de Infantería 33.

NOTAS VARIAS

Por los señores de Adán y para su hijo don José, oporario de la Maestranza, ha sido pedida la mano de la bella señorita Isabel Soto.

Entre los novios se cruzaron regalos del mejor gusto, concretándose el enlace para fecha próxima.

Rehabuena.
—Ha sido nombrado Superior de esta residencia de los Misioneros del Corazón de María el R. P. José Bautista, de gran memoria en Cartagena en donde ya estuvo destinado.

También ha sido trasladado preventivamente a esta residencia el R. P. Nicolás Sierra, muy estimado entre nosotros.

—Por los señores de Alpeza y para su hijo don Modesto, ha sido pedida en matrimonio la encantadora señorita Teresita Mijares, cruzándose entre los novios valiosos regalos y señalándose la boda para octubre próximo.

Reciba la enamorada pareja nuestra felicitación.

—Han pasado de la Academia General de la especial de Infantería los alumnos don Luis Alcantud, don Julio Iglesias, don José Soto, don Cecilio Gómez y a la de Artillería don José Carreras y don José Sanfiliú.

ENFERMOS

Se encuentra mejorado el pequeño hijo del capitán médico del 33 don Santiago Blanques.

Los alumnos de la Escuela Superior de Guerra

Esta mañana a las 9 y 1/2, llegaron los alumnos de la Escuela Superior de Guerra, procedente de Los Acazars. El viaje lo han hecho en dos hidros, que tomaron agua en la bahía amarrando frente al Club de Regatas.

Visitaron la Base de Submarinos, en donde fueron recibidos por el jefe don José Cañillo, en representación del Excmo. señor jefe interino de esta Base Naval y acompañados de los oficiales submarinistas, recorrieron las distintas dependencias de dicho Centro, en donde fue un muy atencioso.

Después de la una regresaron los alumnos con sus profesores, a Los Acazars.

+
SIXTO ANIVERSARIO
Regad a Dios su Caridad por el alma del señor
DON JOSE PICO GAMUZ
que decausó en la paz del Señor el 19 de agosto de 1925
habiendo recibido los Santos Sacramentos y la Bendición de S.S.
R. I. P.

Las misas que se celebrarán el próximo día 19 a las once de la mañana en la Iglesia del Santo Hospital de Caridad, como igual merito las que se digan en la iglesia parroquial de la Concepción de Torrevieja y en la capilla de la hacienda «Las Estacas» serán aplicadas por el eterno descanso de su alma.

Sus hijos doña María, don Manuel y doña Carolina: hijos políticos don Luis Malo de Molina, doña Luisa Méndez y don José Darqui: nietos, hermanos, hermanos políticos y demás familia ruegan a sus amistades y personas piadosas la asistencia a dichos religiosos actos y le tengan presentes en sus oraciones, anticipándoles por ello la expresión de su reconocimiento.

Cartagena, Agosto de 1931.

Varios señores amigos han concedido indulgencias en la forma acostumbrada.

Información

de Marina

Del Departamento

Como consecuencia de concurso celebrado al efecto, ha sido nombrado asesor del distrito marítimo de Mazarrón, don Pascual Molina.

—Se pasaporte para San Fernando, al segundo contramaestre don José Palomino.

Del Diario Oficial

Dispone que el capitán de corbeta don Juan Piol de la Torre, pase agregado a la Dirección General de Navegación Pesca e Industrias Marítimas.

—Por cumplir las condiciones reglamentarias de embarco, desembarca el destructor «José Luis Díez» el primer comandante don Francisco Sánchez Rodríguez, que será relevado por el de igual clase, don Manuel Fando.

—Publica disposición del Ministerio de Hacienda, declarando en suspenso el vigor de los preceptos del Estatuto de las clases pasivas del estado, en cuanto se refiere a los empleados militares, así del Ejército como de la Armada acogidos al régimen que establecieron los decretos de los ministerios de Guerra y de Marina de 25 y 29 de abril y 23 de junio últimos y órdenes complementarias dictadas para su aplicación y ejecución.

—Nombra comandante de la provincia marítima de San Sebastián al capitán de fragata don José Ferrer y Anton.

—Id. segundo comandante del crucero «Almirante Cervantes» al jefe de igual empleo don Angel Suñer.

—Id. Presidente del Tribunal de exámenes de capitanes y pilotos de la marina mercante, el capitán de fragata don Félix Bastarache.

—Idem auxiliar del Estado Mayor de esta Base Naval, al capitán de corbeta don Vicente Gironella.

—Idem ítem de la defensa submarina de esta Base Naval al teniente de navío don Ramón Rodríguez Lizón.

—Idem comandante del guardacostas «Tetuán» al teniente de navío don Diego Gómez Ruiz.

—Concede un mes de licencia por asuntos propios al teniente de navío don Rodolfo Rojo.

—Idem dos meses de licencia regla-

mentaría al teniente de navío don Gabriel Antón Rozar.

—Dispone que el término de destino del buque «Extramar» pase destinado al «Kuguro» el alférez de navío don Mariano González Requena.

—Destina al buque «García» al alférez de navío don Ramón García.

—Idem al cañonero «Lauria» al alférez de navío don Antonio Delgado.

—Dispone que el alférez de navío don Julio Brugarolas pase destinado al transporte «Contramaestre Casado».

—Concede dos meses de licencia reglamentaria al alférez de navío don Juan Cervera Cervera.

—Id. id. al alférez de navío don Manuel Nuñez.

—Nombra jefe de la sección, del ministerio, al teniente coronel de Infantería de Marina, don Rafael Barriocuevo.

—Id. auxiliares de dicha sección a los comandantes don Ramón Rodríguez Delgado y don Francisco López de la Torre.

—Id. comandante de la compañía de las fuerzas del cuerpo de esta Base Naval, al capitán don Basilio Fuentes.

—Destina a dicha compañía, a los tenientes don Ginés Sánchez Bañares y don José Cuquerella.

Agua para los barrios

Solicionadas las dichas obras que se presentaban para la construcción de agua sanitaria para el barrio de Peral, por disposición de esta Alcaldía, se come: zó hoy el tendido de la tubería a tal objeto.

También proyecta esta Alcaldía la instalación de una red de distribución de agua sanitaria para servir al barrio de Santa Lucía.

Ninguna Casa

precisa tan buen servicio en Gramófonos, discos y Radios como **CASAU**
Aproveche el buen tiempo para hacer fotos Kodak desde 20 pesetas **MAYOR 18**